
ΝΑ ΣΤΑΘΟΥΜΕ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΟΙ ΣΤΟΥΣ AΓΩΝΙΣΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ
ΤΟΥΡΚΙΑ

Οι δίκες θα αρχίσουν στις 15 Γενάρη στο Εφετείο Μυτιλήνης

Στις 15 Γενάρη 2015 αρχίζει στην Μυτιλήνη η δίκη των επαναστατών από την Τουρκία. Δικάζονται 9
επαναστάτες από την Τουρκία, μεταξύ των οποίων και ο Ερκάν ο οποίος είναι πολύ γνωστός στην
ελληνική αριστερά και την κοινή γνώμη σαν εκπρόσωπος της Επιτροπής Αλληλεγγύης στους πολιτικούς
κρατούμενους.

Ο ΚΑΘΕ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΣ ΕΧΕΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΤΗΓΟΡΗΤΗΡΙΟ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ
ΤΟΥ ΣΤΗ ΓΛΩΣΣΑ ΠΟΥ ΓΝΩΡΙΖΕΙ

Στα τέλη Γενάρη συμπληρώνονται 18 μήνες. Αυτή η δίκη, με 17 κατηγορούμενους (οι 13 κρατούνται)
οδηγείται σε τετελεσμένα αποτελέσματα. Ο φάκελος που περιλαμβάνει εκατοντάδες σελίδες, και που
καμία δεν μπορούν να διαβάσουν και να καταλάβουν οι πολιτικοί κρατούμενοι, επανειλημμένα ζήτησαν να
τους δοθεί ο φάκελος στα τουρκικά, αλλά όλα αυτά τα αιτήματά τους δεν είχαν κανένα αποτέλεσμα. Οι
δικηγόροι, επειδή βρίσκονται στην Αθήνα, ζήτησαν η δίκη να πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, όμως το
αίτημα και αυτών δεν είχε κανένα αποτέλεσμα. Οι πολιτικοί κρατούμενοι, επί πολλούς μήνες,
αντιμετώπισαν πρόβλημα να ενημερωθούνε μέσα από τους φακέλους για τις κατηγορίες που τους
επισυνάπτονται και ένα πολύ μικρό μέρος αυτών μπόρεσαν να το μεταφράσουν στα τουρκικά. Αυτό είναι
πλήρης καταπάτηση του δικαιώματος υπεράσπισης.

ΕΠΙΔΙΩΚΕΤΑΙ Η ΔΙΚΗ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΜΕ ΤΕΤΕΛΕΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Σε έναν φάκελο εκατοντάδων σελίδων, μολονότι υπάρχουν πολλές κατηγορίες σε βάρος των
κατηγορουμένων, δεν τους δόθηκε καθόλου χρόνος για να ετοιμάσουν την υπεράσπισή τους, και απ’ ό,τι
γίνεται αντιληπτό επιδίωξη είναι να τελειώσει η δίκη με τετελεσμένα αποτελέσματα. Όλα όσα συμβαίνουν
καταπατούν το δικαίωμα στην υπεράσπιση. Όσο πιέζει η Τουρκία τόσο περισσότερο καταπατούνται όλα
τα δικαιώματά τους.

Η ιστορϊα της υπόθεσης

Η υπόθεση ξεκίνησε στις 30 Ιούλη 2013. Στα ανοιχτά της Μυτιλήνης, σε μια βάρκα, συνελήφθησαν δύο
επαναστάτες από την Τουρκία και στη βάρκα βρέθηκαν και κατασχέθηκαν κάποια όπλα. Μετά από αυτό το
γεγονός, κατά τις επιχειρήσεις που άρχισαν, συνελήφθησαν πολλοί πολιτικοί πρόσφυγες από την Τουρκία,
και έγιναν εισβολές στα γραφεία του περιοδικού και της Επιτροπής στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη.
Πολλοί πολιτικοί πρόσφυγες από την Τουρκία προφυλακίστηκαν.

Στην Αθήνα, οι έρευνες στα γραφεία της Επιτροπής Αλληλεγγύης στους Πολιτικούς Κρατούμενους,
εμβαδού 50 τ.μ., κράτησαν 45 ώρες. Επί 5 μέρες δεν επέτρεπαν σε κανέναν να μπει στο γραφείο, ούτε και
στους δικηγόρους. Οι αμερικάνικες μυστικές υπηρεσίες, για να λάβουν πληροφορίες για την οργάνωση
DHKP-C, την οποία συμπεριλαμβάνουν στην λίστα των τρομοκρατικών οργανώσεων, συμμετείχαν στις
ανακρίσεις. Μάλιστα, προσήλθαν και στις φυλακές Κορυδαλλού, επιδιώκοντας να πάρουν καταθέσεις από
τους επαναστάτες από την Τουρκία που κρατούνται εκεί. Όπως ήταν φυσικό εκδιώχθηκαν από τους
επαναστάτες από την Τουρκία. Όμως, πόσο είναι παράξενο, να τους επιτρέψει το ελληνικό κράτος να
πάρουν καταθέσεις. Και από τον Μπουλούτ Γιάιλα ο οποίος απήχθη στην Αθήνα και παραδόθηκε στην
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Τουρκία, οι Αμερικανοί πράκτορες θέλησαν να πάρουν κατάθεση, όμως η Τουρκία δεν τους το επέτρεψε. Ο
Μπουλούτ Γιάιλα, σε βάρος του οποίου είδαν το φως της δημοσιότητας δεκάδες χαλκευμένα
δημοσιεύματα, κρατήθηκε 10 μήνες και αφέθηκε ελεύθερος. Πρώτα οι ίδιοι γράφουν ένα σενάριο,
δημιουργούν κλίμα τρομοκρατίας, και κατόπιν αρχίζουν οι συλλήψεις, οι κρατήσεις και οι απαγωγές. Στην
υπόθεση του Μπουλούτ Γιάιλα αποκαλύφθηκαν όλα αυτά τα σενάρια.

ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΤΕΛΟΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΠΙΕΣΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ!

Αυτές οι συλλήψεις στην Ελλάδα είναι αποτέλεσμα πολιτικών αποφάσεων μετά από τις πιέσεις της
Τουρκίας και της Αμερικής. Οι αγωνιστές από την Τουρκία ενοχοποιούνται με πλαστές κατηγορίες. Στην
Τουρκία, υπάρχουν πάρα πολλές και γνωστές δίκες που στηρίζονται σε ψηφιακά δεδομένα. Μεταξύ αυτών,
οι πιο γνωστές σε παγκόσμιο επίπεδο, είναι η επιχείρηση βαριοπούλα της εξουσίας στον στρατό για να
διαμορφώσει όπως αυτή θέλει το πλαίσιο, καθώς επίσης και οι συλλήψεις των δικηγόρων που είναι μέλη
του Συλλόγου Σύγχρονων Νομικών (CHD). Η Τουρκία, στηριζόμενη σε ψηφιακά δεδομένα, συνέλαβε
δεκάδες ανθρώπους με συνωμοσία, όμως, μετά από μεγάλο αγώνα αποκαλύφτηκε ότι όλα αυτά ήταν
συνωμοσίες. Η Τουρκία, τάχα με αποδείξεις, συλλαμβάνει εκατοντάδες ανθρώπους. Και στην Ελλάδα,
αυτή η δίκη είναι παρόμοια με τις συνωμοτικές δίκες στην Τουρκία.
Αυτή τη στιγμή και στην Ελλάδα, στηριζόμενοι σε ψηφιακά δεδομένα δημιουργούν κατηγορητήρια και
ενόχους, και προβάλλοντας ως πρόφαση τη σύλληψη δύο επαναστατών από την Τουρκία στη Χίο,
συνελήφθηκαν στην Ελλάδα 13 αγωνιστές και πολιτικοί πρόσφυγες από την Τουρκία.

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΑΔΙΚΗΜΑ

Ο Ερκάν (Σερίφ Τουρούνς) που είναι κρατούμενος και οι άλλοι πολιτικοί κρατούμενοι από την Τουρκία που
είναι μέλη της Επιτροπής Αλληλεγγύης, κατηγορούνται για συλλογή πληροφοριών και συγκέντρωση
χρημάτων για να βοηθήσουν την οργάνωση. Ο αγώνας για την υποστήριξη του αγώνα των λαών της
Τουρκίας και των πολιτικών κρατουμένων που δίνεται εδώ και πολλά χρόνια, πλέον προβάλλεται σαν
αδίκημα. Εάν καταδικαστούν με τέτοιους ισχυρισμούς, θα σημαίνει ότι αύριο θα προβάλλεται ως αδίκημα
η υποστήριξη στον αγώνα όλων των καταπιεσμένων λαών. Με μεγάλη ευκολία θα θεωρείται αδίκημα η
συγκέντρωση φαρμάκων και χρημάτων για να σταλούνε στην Παλαιστίνη, στο Κομπάνι κ.λπ.

Εμείς θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε ενάντια στον ιμπεριαλισμό και τον φασισμο για να αποκαλύψουμε
την παραγματικότητα της Τουρκίας

Καλούμε όλους τους δημοκράτες, αντιφασίστες, αντιιμπεριαλιστές να παραβρεθούν στις δίκες.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΦΑΣΙΣΜΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΚΗΜΑ, ΕΙΝΑΙ
ΚΑΘΗΚΟΝ
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